
ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE SAN LUIS POTOSÍ 

En la ciudad de San Luis Potosí,́ San Luis Potosí,́ a las 17:15 diecisiete horas con quince 
minutos del 5 de julio de dos mil diecinueve, en las oficinas del Comité Ejecutivo del Partido 
Verde Ecologista de San Luis Potosí, ubicado en calle Capitán Caldera  numero 210, colonia 
Parque España, se reúnen los integrantes del Comité́ de Transparencia del Partido Verde 
Ecologista de San Luis Potosí, licenciados Juan Daniel González Ayala, C.P. Fernando 
José Barrera Novelo y María Leticia Castillo González; acto continuo, el licenciado Juan 
Daniel González Ayala da lectura al contenido de la convocatoria emitida para esta sesión 
ordinaria, siendo el siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 
1.- Instalación de la sesión y declaración de validez.  

2.- Orden del Día:  

2.1.-Actualización de la información pública de oficio del mes de junio del presente año. 

2.2.-Discusión y en su caso aprobación de la edición de formatos en Plataforma Estatal. 

2.3.-Aprobación del acta de sesión correspondiente al mes de junio. 

3.- Seguimiento de Acuerdos. 4.- Asuntos Generales.  

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1.- Instalación de la sesión y declaración de validez. Se pasa lista de asistencia y 
encontrándose presentes la mayoría de los integrantes del Comité́, se declara valida la 
sesión y, por consecuencia, los acuerdos que se tomen. 

2.- Orden del Día.  

2.1.- En este acto, en uso de la voz el Lic. Juan Daniel González Ayala informa que la 
información correspondiente al mes de junio ya se encuentra en la Plataforma Estatal. 
  
2.2.- En uso de la voz el secretario Técnico C.P. Fernando Barrera Novelo manifiesta que 
vía oficio la Unidad de Transparencia remite solicitud de edición de formatos que se 
encuentran en Plataforma Estatal, formatos correspondientes al año 2019, durante el mes 
de enero artículo 84 fracción XXIX inciso A, en el mes de febrero  del artículo 90 fracción 
XXVI inciso A y fracción XXIII del mismo artículo, en el mes de marzo el artículo 84 fracción 
XI y artículo 90 fracción XXI, de los antes mencionados se solicita la edición debido a que 
están duplicados los formatos en la plataforma; en lo que respecta al mes de mayo se 
solicita la edición del artículo 84 fracciones XIII, XXXVII inciso A y la fracción XLII, en el mes 
de junio el artículo 84 fracciones XI, XLI inciso A, B y C, la razón para la edición de los 
formatos es que la información no corresponde a la del mes en que se publicó está a un 
error de las áreas encargadas de subir la información, y por último solicito la edición del 
mes de mayo en el artículo 90 fracción II, toda vez que no se creó el hipervínculo del 
acuerdo que se menciona en el formato. 



Además del reporte mensual que como entes que reciben recurso público, estamos obligados con 
fundamento en el artículo 34 fracción XV y 54 fracción VIII correspondiente al mes marzo del 
presente año, ya que está triplicado el formato, esto se debió a una falla en el servidor de internet 
que se presentó en el momento de cargar la información. 

 
No habiendo ningún comentario al respecto, el presidente del Comité de Transparencia 
somete la aprobación la edición de los formatos antes descritos por las razones ya 
expuestas; quedando de la siguiente manera:  
 
Lic. Juan Daniel González Ayala, presidente del Comité: emite voto a favor. 
Lic. María Leticia Castillo González, Miembro: emite voto a favor. 
C.P. Fernando José Barrera Novelo, Secretario Técnico del Comité: emite voto a favor. 
 
Por último, con número de acta C.T. 07/2019, se aprueba por unanimidad, la edición de 
formatos en la Plataforma Estatal respecto año 2019, notifíquese la presente a la Unidad 
de Transparencia  
 
2.3.-Por último, con número de acta C.T. 07/2019, se aprueba por unanimidad, el acta de 
sesión del mes de junio. 

3.- Seguimiento de Acuerdos. No habiendo acuerdos pendientes de seguimiento, se pasa 
al siguiente punto de la orden del día.  

4.- Toda vez que no existen asuntos generales que tratar y siendo las17:45 diecisiete horas 
con cuarenta y cinco minutos del día de la fecha, se declara terminada la sesión, 
levantándose la presente acta, misma que firman para constancia legal los que en ella 
intervinieron.  
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